DIVISION

ES CON INCOGNITAS

SE HA PERDIDO EL COCIENTE, AYUDAME A ENCONTRARLO:

8243:7=__ 9.566:6=____ 7302:9=______
R=4 R=2 R=3
17 16 9
8.243 | 7.000 9.566 | 7.200 7.302 | 7.200
1.243 | 700 2.366 | 1.800 102 90
543 490 566 540 12 9
53 49 26 24 3
4 2

AHORA SE HA PERDIDO EL DIVIDENDO, CONTINUA:

:8=776 16=919
R=7 R=5
18 - 1
5.600 | 700 5.400 | 900 8.400
560 70 60 10 840
48 6 54 9 56
7 776 5 919 6
AHORA SE HAN PERDIDO LOS DIVIDENDOS PARCIALES, Y ACABAMOS:
7.237 :5=1.447 8.016:9=2890 9.432:8=1.179
R=2 R=6 R=
5 3 1 8
7.237 1.000 8.016 800 9.432 1.100
2.237 400 816 90 634 70
237 47 6 890 72 9
2 1.447 XV 0 1.179
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